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 5/2 .جولات صحیح یب غلط را هشخص کٌیذ 1

 صحیح  .هجوَعِ تْی ، زیرهجوَعِ ّر هجوَعِ ای است   غلط   
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5
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 غلط   صحیح  .هتٌبٍة ًیست 
  

 صحیح  .در یک هسئلِ ، حکن ، ّوبى دادُ ّبی هسئلِ است   غلط   

 صحیح  .ّر دٍ هثلث هتسبٍی السبقیي ، هتشببٌْذ   غلط   

  حبصل عببرت 2 12   غلط   صحیح   12برابر است بب  4
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 .گسیٌِ صحیح را اًتخبة کٌیذ 
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:  طراح سؤال 

اثَثکر هلازّی

به نام خدا

هذیریت آهَزش ٍ پرٍرش سیت ٍ سَراى

(سیستبى ٍ ثلَچستبى)

: ...........................ًبم ٍ ًبم خبًَادگی 

: ..................................آهَزشگبُ •

سؤالات آزهَى درس ریبضی

ًْن: پبیِ •

ًَثت اٍل•



 

  صفحِ دٍم 

اگر داشتِ ببشین .یک تبس را هی اًذازین 4 ,x N xA x    2 1 0 4  ٍ , , , ,B   4 1 2 5  ؛ 8

Aاحتوبل ظبّر شذى اعضبء هجوَعِ  B را حسبة کٌیذ. 
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اگر دو مجموعه  5 , , ,A x 2 5  و  12 , , ,B y 5 4 yمساوی باشند، مقدار  8 x را بدست آورید. 
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 .بب تَجِ بِ هحَر زیر ، هجوَعِ هتٌبظر بب آى را بِ صَرت ًوبدیي، ًوبیش دّیذ 6
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a/اگر   0 75  ٍb 
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  ٍc 1  ببشذ ، حبصل عببرتa b c  2 را بذست آٍریذ. 
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  .در ّریک از هسئلِ ّبی زیر ، ثب ثِ کبر ثردى استذلال هٌبست ، حکن را ثبثت کٌیذ 8

 

، درجِ است180 ثببت کٌیذ هجوَع زاٍیِ ّبی داخلی در ّر هثلث . 
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 ًشبى دّیذ زاٍیِ ّبی هتقببل بِ رآس بب ّن برابر است. 
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  ، در شکل هقببلO ٍ هرکس دایرُ است BC ٍ ADًشبى دّیذ. بر دایرُ هوبس استBC=AD  
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